



## **В Ханты-Мансийском автономном округе вынесен приговор в отношении местного жителя, признанного виновным в оскорблении представителя власти**

Собранные следственными органами Следственного комитета по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора Николаю Зуденкову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ (оскорбление представителя власти) Следствием и судом установлено, что 01 июля 2010 года Зуденков, находясь в состоянии алкогольного опьянения во 2-м микрорайоне города Пыть-Яха, из личных неприязненных отношений к сотрудникам ГИБДД, публично оскорбил грубой нецензурной бранью инспектора ДПС при исполнении им своих должностных обязанностей. Приговором суда Зуденкову назначено наказание в виде штрафа.

13 Октября 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/546436>